[image: image1.jpg]1. U3 72 doHapUKOB cjies1aii HeCKOJIbKO
TUPJSHI, 110 8 GOHAPUKOB B KaXX10U. /IBe rup-
JISTHIBI VoKe TIoBeCuJIM Ha eJKy. CKOJIbKO TUp-
JISTHL elle He TTIOBeCUJTH ?




[image: image2.jpg]2. 3anoJiHu MPOTYCKH.
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[image: image4.jpg]3. Borunciy 3HayeHUs BhIpaKeHUH.
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4. Haniam ypaBHeHHe, KOTOpPOEe pelleHO He-
MTPaBUJIBHO. 3aITHIIH €r0 U UCIIPaBb pelleHue. ™
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5. Haiam anvHy cTOpoHBI KBaapara, Ie-
pUMeTp KOTOporo paBeH 8 cMm. Boruucau era
TLTOIA/Lb.

6*. Ha Bok3asie B IIyCTOM BaroH ceJso Hec-
K0JIbKO maccaxxupoB. [locse Toro kak Ha nep-
BOH OCTaHOBKE BBIIJA [OJOBHHA TMaCCaXH-
pPOB, a Ha BTOPOH — TpeTh OCTaTKa, B BaroHe
ocTaluCch 2 naccakupa. CKOJMbKO MaccaKupoB
ceJI0 Ha BOK3aJie B IIVCTOH BaroH?




